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BEA A =it
AT 2 & Nm3/h 57, 2bb
o e ARE ko 950
BEEIEH O BEH A D)
FEH R A
m3/sec
wENEASEE
G.66bm X b.34dm X 1b.dm =
i BE P T

(BB m3

519 m3 + 71.6

B E TORZIARH & RN

PriEsERIER 1 (FRXIE EE)
6.665m X 5. 3m X 0.3m =

EREH
RS

IREERERH 2 (KA F hRED

BEhERE
Y R

6. 665m

12 m3 + 71.6

K b.3op X 6.2m =
195 m3 = 71.6

A & 2—21-—1

[HAE] nifsec = [FFEI] sec

m3/sec = 7.2 sec

12 m3

m3/sec = 0.2 sec

195 m3 %

m3/sec = 2.7 sec

B OMEWE

(r#%)



A I
@) BABESE H R MR
el A &
HeH A1 Nm3/h 57, 784
HVABRE T 950
BEHA MO HeHREH kPaG 0.5
— m3/h 260, 148
m3/sec 2.3
R B 2 ETR
6.665m X 5.3dm X 16.8m = 508 w3
R
(8] n? - FHRE] mirsec —  [FFEE] soc
K38 m3 =+ 72.3 m3/gec = 8.3 sec
RALFT E TOFERETH & W 2eRm
PREBESSIBELST 1 (e L 50)
HEFEH 6.666m X 5.3m X 2m = 71 m3
34 B 5 T 71 w3 + 72.3 m3/sec = 1.0 sec

WRIEZIBEF 2 (GRA 5 REIER)
HBEERE 6.665m X 5.34m X 8m = 285 m3
Y B RF R 285 md + 72.3 m3/sec = 3.9 sec

2—21-—1

($R#%)
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1. BEEM ORELRL S O B

1—1: L Bk

srgmeten || EA L = o m o RIS SRR (%) i
kg/h) | (%) | K5y | A | IR 4 | IRSE | KkFE | BeR | #FE | Wi | BHFE | kl/ke
S 50.5 0.9 15.0/ 80.0 5.0 48.50| 6.50| 44.00 0.50| 0.10| 0.40| 12,779
AT 50.5| 0.9] 15.0/ 80.0 5.0 48.50| 6.50| 44.00 0.50| 0.10| 0.40| 12,779
pErIAFv /¥ (3,868.3] 70.8]  2.2| 88.3] 9.5 56.80| 7.00| 23.10 3.80 0.20] 9.10| 20,805
Wikte< 7 12.6] 0.2] 28.3 66.9 4.8 46.53| 6.35 43.74 2.87 0.30] 0.21] 9,768
B PR 42050 7.7l 68.7 19.9] 11.4| 46.99 6.29| 43.07 3.33) 0.09 0.23| 1,435
SONG S 42| 01| 6.4 76.6 17.0] 70.99] 8.00] 14.87 1.95 0.45 3.74| 23,701
SR<T 42| 0] 0.0/ 0.0 100.0] 0.00] 0.00] 0.00 0.00] 0.00] 0.00 0
HTHLA 22| 01| 0.0/ 0.0 100.0] 0.00] 0.0 0.00 0.00] 0.00] 0.00 0
G 336.4| 6.2| 850 7.5 7.5 50.50| 6.20| 36.10 5.50 1.20| 0.50| ~754
By BTy | 630.7| 115 16.3] 51.8) 31.9] 67.71] 8.36] 20.35 1.01 0.12| 2.45| 14,852
FE i 25.2| 0.5] 50.0 49.0/ 1.0 88.00/ 10.00, 0.00 0.00 1.00| 1.00| 19,361
FEm: 294 0.5 93.0 2.0/ 5.0] 85.000 10.000 2.00 1.00] 1.00 1.00| -1,511
BT LY 294 0.5 93.0 2.0/ 5.0] 8.00 10.00 2.00 1.00 1.00 1.00| 1,511
& & 5466 100| 155/ 724 12.1| 57.38] 7.09| 23.76 3.49| 0.20| 8.08| 16,850

FERLOFREY | A OEIEEE T 5,

C H o) N S c |7 ’TA(S%\ & F
(%) 41.54 | 5.13 [ 17.20| 2.53 | 0.15 | 5.85 [ 15.53 | 12.07 100.00




2—2:

ES

B

PABE

(C/124+H 448 ,732—0,32) X 22.4
- 0.21

_ (0.4154/12+0.0513/4+0.0015/32—0.1720/32) X 22.4
- 0.21

= 4,492 (m®, keg(NTP)]
= 4.492 X W
= 4.492 X 5,466

24,553 (m’/h(NTP)]

KW FEIEMBEAIE (kg h)

2258 Aoy« Ay)

A

Z25tt m=1.99%,
= Ao X m
= 4.492 X 1.9
= 8.535 (m’/kg(NTP))
= 8.535 X W
= 8.535 X 5,466

= 46,652 (m’ /h(NTP))

17



3. PREET A5

3—1 : PEwARET A& (Go)

Gocoy

Gogoy

Goyal

GONQ

Gopgo

Go

Cx22.4/12

0.4154%22.4,712

0.7754 (m®, kg(NTP))

SX22.4,/32
0.0015%22.4,32

0.00105  [m®/kg(NTP))

C1x22.4,35.5

0.0585X%22.4,/35.5

0.0369 (m®, kg(NTP))

(1—0.21) X Ao+N X22.4,728

0.79X4.492+0.0253 X 22.4,/28

3.5689 (m’, keg(NTP)]

o X22.4/18+HX22.4,2

0.155X22.4,/18+0.0513X22.4,/2

0.7678 (m®/kg(NTP))

Gocoz T Gosgoy T Gopye+Goyg +Goyp

0.77544-0.00105+0.0369+3.5689+-0.7678

5.1501 (m®kg(NTP))

3—2 : EEREET AR (G)

G

(Go+ (m—1) X Ao) XW

(5.15014+ (1.9—1) X 4.492) X 5466

50,249 (m’ /h(NTP))

18



3—3 : RBET AR Y
Geoz = Gocor X W
= 0.7754 X 5,466

= 4,238 (m’ /h(NTP))

Gsop = Gogoy X W
= 0.00105 X 5,466

= 5.74 (m’ /h(NTP))

Guar = Goye X W
= 0.0369 X 5,466

= 201.70 (m? /h(NTP))

Gy = 0.21XAoX (m—1) XW
= 0.21X4.492% (1.9—1) X 5,466

= 4,641 (m’ /h(NTP))

Gy = (0.79XAoXm+NX22.4,28) XW
= (0.79X4.492X1.9+0.0253X22.4,28) X 5,466

= 36,965 (m’/h(NTP))

L7eh3oC, BRBERLE T A H (Gd) 13,

Gd = GC02+GSOZ+GHC1+GOZ+GN2
= 4,238+5.74+201.70+4,641+36,965

= 46,051 (m’ /h(NTP))

WHEIK 7 B (Gpypo) 1,
Gpo = G — Gd
= 50,249 — 46,051
= 4,198 (m’ /h(NTP)]

5



4. Bt H F
—1 : BEAVFE BB
1) BREBED ARy

GNZ GOZ GC()Z

o
(11

SO, | HCI | &=x% i || 1,0
GS(’)Z GHCl Gd GHZ() G

(m h(NTP)) [|36,965] 4,641 | 4,238

5.74 1201.70 46,051 4,198 50,249

2) TAN A (BRI R HOYET A) 8 (Gy) 4,056 [m®  h(NTP)]

© AT ARLEIT AR,
N, :
O, :

< WA 2Ky &=

3) PEHIK KON AW
(1) BEA PR Sy S (W)

WSZAShXW

= 0.121 X 5,466

= 660

3,760 [m’/h(NTP))
2,970 (m’/h(NTP)]
790 [m’ /h(NTP))

296 (m’/h(NTP)]

(ke h)

ZZTURGETORIKDOENEET0%ET D,
TR (W) = W, X (1—0.7) = 198 (kg h)

TEEMD G IK & EB IR BT D720 T IK B i

RIK (W) = Wy X 0.7 +27

= 489 (kg h]

20



4—2 @ BEAMF B3
DA B
(1) BEg e AIEE  (Q))
Q =HI X W
= 16,850 X 5,466
= 9,210.2 10"  [kJ/h]
XHIL : BRI ORI RERE (k] ke)
W BRI (kg h)

(2) BESEMFEABE: (Qy)
Q, = {CwX w+CrX(1—w)} Xt;XW
= {4.186%0.1554+1.38 X (1—0.155) } X 20X 5,466
= 19.8 Xx10" [k]/h)

Ko BEDTOKGSE (%)

t; : BABEFEYOIRE = 20 (C)
Cw : /KDLEA = 4.186 (kJ/kg*K)
Cr : BEIEY) D LLEL = 1.38  (kJ/kg*K)

W o BEsEMREAIE: (kg h)

(3) BRBEZERFRABE (Q,)
Qs = Ay X ty X Cpyie
= 46,652 X 20 X 1.30

121.3 x10*  [kJ/h)

WA, BRBEZEA R (m’/h(NTP))
ty 1 BRI = 20  (C)

Cpap : 0CO B, FTOZERD L) E L L
= 130 (kJ/m**K(NTP))



@) P EKFHABE  (Q,)
Q; = W, X t3 X Cy
= W, X 20 X 4.186
= 83.7 XW, [kJ/h]
KW, P AEDK EEAKE (kg/h)

ty o B AR = 20 (°C)

(5) TEAH A (FHIRHL IR HOPET ) FRA#E (Qs)
Q; = G, X t; X Cypy
= 4,056 X 100 X 1.395
= 56.6 x10" [k]/h]
XGy WA AR (n’/h(NTP))
ty o PEAT AULE = 100 (°C)

Cyy @ TEATTALLEN = 1.395 (kJ/m’-K(NTP))

(6) AEVGE (Qg)
Q= QT Q+Q +Q +Q;

= 83.7 XW,+ 9,407.9 x10* (kJ,/h]

22



2) H #

(D) PEH AFF LB (Qp)

Q7

Gy Xty X Cy

54,305 X 950 X 1.484

7,655.9 x10*

WG, HEHRE = G + G, = 50,249 + 4,056 =

ty

Cg -

(kJ/h)
54,305 (m’/h(NTP))

HOPETARE = 950 (°C) &5,

HET 2B, (k)/m’K(NTP)  at. 950°C )
Ci20X G120/ G+ Cro X G/ Gy

+ CoXGy'0s/ Gy + CeaXGyleon/ Gy

1.701 X 4,494,/54,305 + 1.391x39,935,754,305
+ 1.476 X5,431,754,305 + 2.218 X4,238,/54,305

@) TRMFFHEE (Qp)

Qs

W, X t5 X Cpy

198 X 700 X 1.26

17.5

KW,

ts :

CAI

1.484 (kJ/m’~K(NTP))
Gilipo : HOW AR = 4,198 + 296 = 4,491 (m’/h(NTP))
Gy @ NgWAR = 36,965 + 2,970 = 39,935 (m’/h(NTP))
Gloy : O AR = 4,641 +790 = 5431 (m’/h(NTP))
Gi'cop : CO AR = 4,238 (m’/h(NTP))
Cizo 1 KARRDHEL = 1701 (kJ/m"-K(NTP) at. 950°C )
Choy @ ZEFDOHHEL = 1.391 (kJ/m’*K(NTP) at. 950°C )
Cop @ BBFDILEL = 1476 (kJ/m**K(NTP) at. 950°C )
Ceop 1 _FRLRFOLE = 2218 (kJ/m’-K(NTP) at. 950°C )
x10°  (kJ/h)
TR (kg/h)
i i 1 = 700 (C)
D R D LB = 126 (kJ/kgK)
9

23



(3) MR Ff AR (Qy)
Qo = W, X t, X Cpy
= 489 X 950 X 1.26
= 585 Xx10° [k]/h)
KW, K E (kg/h)

) P HEKBEEE  (Q,)
Qi = W Xty X Cpyppo
= W; X 950X 1.701X22.4 18

2,011.0 XW,  (k]/h]

(5) WA HIKRZAFIEEY (Qy))
= 2,500 XW; [k]/h]

Ka o KORIEEE (J/ke)

(6) JBEIERE (Q))
SPRE RV ABAD 4% 95,
Qy= Q *X1%
= (83.7 XW,;+ 9,407.9 X10*) X 0.04

= 34 XW;+ 376.3 x10' [(k]/h)

(1) TEER D FF VR (Qy3)
Qi = Wy X (t5 —tg) X Cpy
= 3960 X (700 -200) X 1.26

= 2495 x10* (k] h)

KW, - R = 3960 (kg/h)
t6 : RORIEE = 200 (C)
Cps @ WD = 1.26 (kJ/kg*K)

10



@) HAEH (Qps)
Qi = QT Qg+ Qg+ Qo+ Qp T Qo T Qs

= 4,514.4 XW,+ 8,357.7 10" (kJ,/h]

3) T AKEZE AR (W) DR

83.7 XW,+ 9,407.9 x10* = 4,514.4 XW,+8,357.7 X 10*
4,430.7 X W, = 1,050.2 xX10*
W, = 2370 (kg h)

= 2,370 X 22.4 / 18

= 2,949 (m’/h(NTP))

1
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4—3 : FEH OB AEE
1) A D ARy (4—2: BEAF AN BHERESR L)

N, O, CO, | SO, | HCI HLEH A FF H,O
Gine | Gios [ Gicoa | Gisor | Gina Gd, Giiro

(o /hovt)) [39,935] 5,431 | 4,238 | 5.74 |201.70) 49,812 [ 7,443

2) BAFZIREE (O,,) DHEH

Oy, = Gy oy X 100 / Gd,

5,431 X 100 49,812

= 109 (%)

3) FHIEOC AR (D) DR H
D, = W, X 10’ / Gd,
= 489 X 10° / 49,812

= 9.82 [(g/m’(NTP)]

=9.82 X (21—12) /(21—10.9)

= 8.75 (g/m’NTP))  (O,=12%#E {H)

4) YT APRIE DFH
(1) SOxiRfE (C))
C, = Gysop X 10° / Gd,
= 5.74% 10"/ 49,812

= 115 [(ppm)

=115 X (21—12) /(21—10.9)
= 102 (ppm] (O,=12%HaE (i)

12



(2) HClI#E (C,)

Cy = Gyyg X 10° / Gd,

= 201.7 X 10°

= 4,019 [ ppm ]

49,812

= 4049 X (21—12) /(21—10.9)

= 3608 [ ppm ]

(O, =12% i)

13
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5. BEEVRAZ

5—1 : BEEVRAT WEIN

1) BERAKRAT YAy (4—3—1)XD)

N, 0, | CO, | SO, | HCl | smxl=i | HO =
Ga N2 Gsoo | Gscor | Gssor | Gapal Gds G3 oo Gs
(e’ /hNTP)) || 39,935 5,431 | 4,238 | 5.74 |201.70[ 49,812 7,443 57,255
5—2 : FEEVRAT BUNK
1) A B
(D) BETAFRABE (Q)
Qu= Q + Qs +Qy
= (7,655.9 + 585 + 476.6)  x10" [(kJ/h)
= 8,191.0 X10" (kJ/h)
@) ABEFH (Q)
Qi = Quy
= 8,191.0 x 10" (kJ/h)
2) &
(1) BEBARAZ 1 - e AR R (Qye)
Qi = G3 X t5 X Cpy
= 57,255 X 215 X 1.342
= 1,652.0 X10* [kJ/h)
XGy 1 BEBRAZH O A& (m®/h(NTP))
tg : FERVRAZIN AP ARE = 215 (C)
Cyo : HETALEL = 1.342 (kJ/m’*K(NTP)  at. 215°C )

14
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@) RIKFFLFE (Q)r)

Qi = W, X tg X Cp,

= 489 X 215 X 1.

= 13.2 x10*

>:<W,1 : ﬂﬂ%

26

(kJ./h]
(kg/h)

Cpy @ TRIKDELE =

(3) BERKR AN B R (Qye)

@) HEER (Qu)

Qu = Qi + Quir + Qs

= Qg T 1,665.2

3) BEEVRA TN EDFE H
AEL(Q5) = I (Qy) &0,

8,191.0 x10* =

Qs =

x10* (k] h)

Qs + 1,665.2

6,525.8 X 10*

15

1.26

% 10*

(kJ,/h)

(kJ/kg*K)
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5—3 : FEEURAZ ZRRIK

1) A B

(1) BEERATRINEE (Q,)

Q.

Qs

6,525.8 X 10* [kJ/h)

@) RATHRRFFABE (Qp)

Qy

W,x10° X 1,

586.0 X10° X W, (k] h)

KW, © BAFH AR (ton/h) (at. 140 °C)

Lo RATHAKR=Z0E

@) ABGE (Q)
Q.= Q, + Qp

2)

= 586.0 (kJ/kg)

586.0 X10° X W, + 6,525.8 x10* [(kJ/h)

(1) RAZFRAERKFHHAE (Qy)

Q =

W, x10° X I,

3,043 X10° X W,  (kJ/h]

KW, o RATHHARSE (ton/h)

(‘at. 3.0MPa . 320°C )

[, : Ry = 3,043 (kJ/kg)

(2) RAT7m—KEHEE (Q,)

PAT 7 m— KT, EAERKED 1% &35,

Q.

W, x10° X T,

28.0 %10° X W, (k] h)

KW, RAT77m—K&E  (ton/h) = Wy X  0.010

I.: Jag—Kkxzo &L’

16

= 2,802.3 (kJ/kg)
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(3) BEBRAZEGR K0y (BBARSE)  (Qp)
BEENRATEGR IR 315 ABD 1% T3,
Q= Q. X4%
= (58 X10° X W,+ 6,525.8 X10*) x 0.04

= 934 X10° X W, + 261.0 x10* (kJ/h)

@ HH#EEE (Qy
Qg:Qd+Qe+Qf

= 934 X10° X W, + 3,071 X10° X W, + 261.0 x10* (k] h)

3) RATHREIHAERE (W,) O
AB(Q) = HEL (Qy L1,

586.0 X10° X W, + 6,525.8 x10*
= 234 X10° X W,+ 3,071 X10° X W, + 261.0 x10*

IITC. W, =W, + W XD W, = (140.01)x W, Z8ALT,

591.9 X10° X W, + 6,525.8 x10* = 3,094.6 X10° X W, + 261.0 x10*
2,502.7 X10° X W, = 6,264.8 x 10"
W, = 25.0 [ton/h]
L7=23o T, RATHEAKE: W, = (140.01)X W,

= 25.3  [(tonh]
RAF770—kE W, = W.=W,—W,xb

= 0.3 [(ton/h)
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6. JIREE

6—1 : JBIRES WEIN

1) BHREEA O P A/ (5—1—1)Xv)
N, 0, CO, | SO, [ Hcl w2 g || Hy,O =
G4 N2 G4 02 G4 CO2 G4 SO2 G4 HCI Gd4 G4 H20 G4
(' /hNTP)) [|39.935] 5,431 | 4,238 | 5.74 [201.70 49,812 7,443 57,255
2) WIR/KEZEH =R & (A2) 580 [m’/h(NTP))
N, 458  [m®/h(NTP))
O,: 122 [m®/h(NTP)]
6—2 : BURE BN
1) A B
(1) Pt AERHABE: (Qy)
Q= Qs T Qpr
= (1,652.0+13.2 ) x10* [kJ,/h)

= 1,665.2 X 10"

(@) W AKFRABE  (Q21)

Qg = Ws X 13 X Cy

(k] h)

= W, X 20 X 4.186

83.7

(kJ,/h)

X W o HilikE (kg h)

t; ¢ JRORAKIRE

Cw : /KD ELEA

18

20

4.186

(C)

(kJ/kg*K)
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(3) PR KIE T 22 A FRA VR (Q22)

Q22

= Ay X tg X Cpapp

580 X 20 X 1.30

1.5 x10* (k]/h)

e

X

Xty 1 2R

Cpppr : 0T Bt FTHZER

) ABREE (Qu)

Qo3 =

2)

Qz + Q1 + Qu

83.7 XWs+ 1,666.7 % 10*

(1) BERESH B - PET AR B (Q24)

Qo4

Gy X tg X Cg;
57,835 X 180 X 1.369
1,425.2 X10*  (k]/h)

XGy  WIRIEHET AR

20

1.30

(k] h]

G4 + A2

ty © RIS A PETARE =

Cuo t PEAALLH =

(@) MIKFF B (Qy5)

Q25

W, X tg X Cpy
489 X 180 X 1.26

1.1 x10" (k] h)
KXW, - RIKE (kg/h)

Cpy @ RIKD L

19

1.369

1.26

(C)

DR TE L

(kJ/m**K(NTP))

= 57,835 (m’/h(NTP))

180 (C)

(kJ/m*+K(NTP)

(kJ/kg*K)

at. 180°C )
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(3) R AKEAEL (Q26)
Qs = WX tg X Cpypo
= W, X 180X1.516,718%X22.4

= 339.6 XW,; [(kJ/h]

X Cpp @ KR D L = 1.516

(4) BURAKZFEEE (Q27)
Q27 = W6 X «

= W, X 2,500 (kJ/h]

Ko KOFEIEEEY (K/kg)

(5) WUk ES R (Q28)
WO DR T, ABAD 4% LT5,
Qus = Qo X 4%
= (83.7 XWg+ 1,666.7 X10*) X 0.04

= 34 XWgt+  66.7 10" [k]/h)

(6) HAVGF (Qy)

Qo = Qo T Qus T Qup T Qur T Qs

= 2,843.0 X W+ 1,503.0 x10* (kJ,/h)

20

(kJ/m**K(NTP)

at. 180°C )
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3) WRAKMEFE K E (W6) DR

83.7 X W+ 1,666.7 X 10*

2,759 X W

We

2,843.0 X W+ 1,603.0 X 10°

163.7 % 10*

594

(kg h]

594 /18 X 22.4

= 739 [m’/h(NTP))
6—3 : BURESH O PET AR
N, 0, CO, | SO, | HCl | #@&si=zF [ H,O A =
G5 N2 G5 02 G5 CO2 G5 SO2 G5 HCI Gd5 G5 H20 G5
(m® /h(NTP)) 140,393 5,553 | 4,238 | 5.74 [201.70 50,392 8,182 58,574
21
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7. BEHAREEE

7—1 : P ASM:

1) RS 0 PET ARy (6—3XY)

N, | O, [ CO, [ SO, [ 0Ol | ®X7= &t [ H,0 A=
Gsng | Gsor | Gscoo | Gssor | Gsua Gds Gs 10 G

(m® /h(NTP)] [|40,393] 5,553 | 4,238 | 5.74 1201.70 50,392 8,182 58,574

2) PEHRIEE . ty= 180 C
3) O, : Oy, = G5y X 100 / Gd; = 11.0 (%)
4) IFWCAMEE . Dy = 875 (g/m’(NTP)) — SHAEME = 0.04 (g/m’(NTP)
, MNT T NHTERE
6) HCIJEE - C, = 3,608 [ppm ] —  EHALZR = 129 (ppm]
(210[mg/Nm3] &7 5 )
7—2  HELARSDOBRE

B EHENARRGTE, HAKEZREIAI, RISSETERELET,
brETHAEFEATAGEITILL T OED,

1) SOx& (g)
g1 = Gssop X 64 /224
= 16.4 [kg/h]
2) HCIE (g,)
g = Gspo X 365 /224
= 328.7 (kg /h]
7—3 : HAKWKARE (a)
HAIKOWGAY A 1.0 LLET,

a={ (g X74,/64)+ (g,X74,773) } X 1.0

= 352 (kg h]
<KEs> SO, + Ca(OH), — CaSO; + H,O
64 74 120 18
2HCI + Ca(OH), — CaCl, + 2H,O
73 74 111 36
22
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8. T T LK

8—1 : NTT4NH WPEINK

1) T 7 0v%2 N0 HEH AR

N, 0, | CO, [ sO, | HCI | mxr=it [ HO a
GG N2 G6 02 Gﬁ CO2 G6 SO2 G6 HCI Gdb G6 H20 Gb
('’ /h(NTP)) || 40,393 | 5,553 | 4,238 | 5.74 [201.70 50,392 8,182 58,574
2) HAIARZELE (A, 800 [(m’/h(NTP))
N;: 632 [m’/h(NTP)]
O,: 168 [m®/h(NTP))
3) SULRTT R (A,) 240 [m®/h(NTP))
Ny : 190 [m’/h(NTP))
Oy: 50 [m’/h(NTP))
4) T T vEH O PET ARy
G7 N2 G7 02 GT CO2 G7 SO2 GT HCI Gd7 G7 H20 G?
(m® /h(NTP)) || 41,215 | 5,771 | 4,238 | 2.94 | 6.61 51,235 8,182 59,417
8—2: NT T HH O YN AR E
1) BERIEE (O,,)
OZC - G7 02 >< 100 / Gd7
= 5,771 X 100 / 51,235
= 113 [ %)
2) IEWCARE (D)
(1) RT 7402 A IXWC AR
Dy, = (W,+a) X10° /Gd,
= (489+352) X 10,/ 51,235
= 16.41 [g/m’(NTP)]
23
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Q) T T EZHA IZWCARE

EHHBEMEIY D, = 0.04 (g /m’(NTP)]

Q) HEIXCAE
W, = (W,tayta,+a)) X 0.9976
= (489-+0+31+500) X0.9976

= 1,018 [(kg/h]

3) HHET AU
(1) SOxiSE (Cs)
Cs = Gqeoy X 10° / Gd,
= 2.94 X 10° / 51,235

= 575 [(ppm]

(2) HCIEEE  (Cy)
Cs = Gy X 10° / Gd,
= 6.61 X 10° / 51,235

= 129 [ppm]
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8—2 : NI T NE BN
1) A B
(1) P AFFIABE: (Qy)
Qi = Qu T Qu T Qu
= (1,425.2+11.1+20.2) x10* [kJ/h)

= 1,456.5 X10" (k] h)

Q) AR =LA E (Qy)
Q31 = Az X 119 X Cpaiy
= 800 X 20 X 1.30

2.1  x10* [kJ/h)

X oty ¢ AERURE = 20 (O

Craps : 0CHDHtgE TOLER OV E T LB
= 1.30 (kJ/m’-K(NTP))
(3) NNV ARZEZ AR  (Quy)
Qs = Ay X t; X Cpaps
= 240 X 20 X 1.30
= 06 X10* [kJ/h)
Xty o ZERIRE = 20 (C)
Cpaps : 0CH Bty ETOLER D 34 1 H L 2L
= 1.30 (kJ/m’~K(NTP))
D) ABEF (Qay)
Q33 = Qg + Q31 T Qy

= 1,459 x10*  [(kJ/h)
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2)
(D) AT 7402 A -HET AR LB (Qay)
Qs = G7 X tyy X Cyg
= 59,417 X 174 X 1.374

= 1,420.5 X10* (k] h)

WGy 1 AT FHO A AR (m’/h(NTP))

ty AN TVEH AT ARIE = 171 (C)

C,.: BEFAHEL =

Q) ECAIKFF AR (Qy;)
Qg5 = W7 X ty3 X Cyy
= 1018 X 174 X 1.26

= 223 X10* (k] h)

Bo

KXW, ZECAIK
tyy 1 SECAKIRFE
Caq @ SEUAJK D ER

(3) IR FFHEE  (Qge)
Qs = Wi X gy X Cyug
= 2 X 174 X 1.26

= 0.04 X10* (k] h)

1.374 (kJ/m* K(NTP) at. 174°C )

>:<W83ﬂ’§mi =

Cas © TRIKDHLEA =

26

174 (C)

1.26  (kJ/kg-K)

(W,+a+b) X (1—0.9976)

2 (kg h)

1.26  (kJ/kg*K)
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@) RTTANEHERE (Qsp)
T TANEDIERE L, NEAD 1% &5,
Qy = Qu X1%
= 1,459.0 X10*x 0.01

= 146 x10" (k] h)

(5) HEAGEE (Qge)
Qs = Quu + Qa5 + Que T Q7

= 1,457 x10*  (kJ/h)

27
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9. ¢

9—1 : 22 MEINK

1) JZ5E YEH ARGy (8—1 &)
N, [ O, JCO, | SO, [ HCI | #&=x#=iF [ H,0 & g
Gnyy | Gngy | Gngos | Gngen | Gnye Gdn Gn 190 G,
(w® /h(NTP)) [|41,215] 5,771 | 4,238 | 2.94 | 6.61 51,235 8,182 59,417
2) e A To= 174 (C)
3) M A PR AR EE
W) IFNCARE - D = (D,=)  0.04 ([g/m’(NTP))
(2) SOxIRLE : Coop = (C3=) 58 [ ppm ]
(3) HCIj2 : Cyo = (Cg=) 129 [ ppm ] %210mg/Nm3
(4) NOx i :Crox = 180 [ ppm ]

4) A (V)

V=Gn,/ S
=27/ 1.54
= 175 [m/s]
¥Gn : PE V2 & = 59,417 (m’/h(NTP))
= 27.0 (m'/s at. 174°C )
D : JEZRTAERS 0% = ¢14 (m)
S ¢ JEZETE R i = 1.54 (m®)
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5) ARhEZEE S (He)
He = Ho + 0.65X ( Hm—+Ht )

=40 + 0.65% (12.1+19.0)

¢Ho : MiZedEm = 40 (m)
Q: 15CHE e 2x& = 174 (m* /s at. 15°C )

174 (°C)

T : Y RWE
Hm : T AOEE) & k5, o FHES

0.795 X J QXV

= 1+ 2,56,V

= 121 (m)
Ht : HEH A AR ICEA Mo FRES

; 1
= 2.01X107 -Q - (T—288) (2.3 log] +— —1)
J

= 190 (m)
1 A\
] = X (1,460—296 X )+1
VQ XV T — 288
= 828
6) JE i K i
K = ¢ X 10° / He®
= 294X 10° ,60.22
= 0.8l
¥ g SOx#EHE = Gngyy = 294 (m’/h(NTP))
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